

Ленинградская ПОБЕДА

Год издания 13-й | Орган Богословского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 16 (2847)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
19
ЯНВАРЯ
1941 года.
Цена 8 коп.

Широко организовать учебу нового профсоюзного актива

Отчеты и выборы заводских, фабричных, местных и цеховых комитетов, а также профсоюзных групп прошли с большим политическим и производственным подъемом. В период отчетно-выборной профсоюзной кампании заводы имени Юргенса, имени Венецкого, имени Калинина и другие досрочно выполнили годовую производственную программу.

Отчетно-выборные профсоюзные собрания показали высокую организованность и политическую активность членов профсоюза. По 12 кожевенным предприятиям нашего района в дни отчетов работало 2492 человека, из которых явилось на собрания и приняло участие в выборах профсоюзных органов 2404 человека. В прениях по докладам председателей фабзавмсткомов выступил 121 человек. Особенное хорошо прошли собрания на заводах имени Калинина, имени Юргенса и имени Чкалова.

В результате выборов на большинстве предприятий был обновлен состав местных комитетов. Например, на заводах имени Кашина, имени Калинина, "Кожзаменитель" и других.

В постоянно действующие комиссии заводских и местных комитетов вились также значительное количество новых людей, еще недостаточно знакомых с вопросами профсоюзной жизни.

После отчетов и выборов профсоюзов необходимо было организовать планомерную учебу без отрыва от производства с новым профсоюзным активом. Причем такую учебу, которая позволила бы активистам расширить свой общий кругозор и изучить свои права и обязанности. Активисты, работающие вслепую, не знающие, каковы функции завкомов, цехкомов, профгрупп и комиссий, естественно, не могут успешно справиться со своими обязанностями.

Существуют самые разнообразные формы подготовки профактива: беседы, лекции, семинары. Основной и преобладающей формой учебы, формой, которая себя оправдала, следует считать семинары.

По этому пути и пошел обком союза работников кожевенных предприятий. После завершения отчетно-выборной кампании силами обкома на предприятиях в вечерние часы было проведено 19 семинаров. На них присутствовало 220 председателей заводских, местных и цеховых комитетов, руководителей и членов постоянно действующих комиссий. С 15 января в клубе "Красный кожевник" проводится семинар без отрыва от производства для вновь избранных председателей заводских, местных и цеховых комитетов и их заместителей. Семинар продолжится до 1 февраля. В феврале намечено

все это должно быть подчинено одной главной задаче — мобилизации коллективов предприятий на выполнение и перевыполнение обязательств, взятых в соревновании имени XVIII Всесоюзной партийной конференции.

Социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции

Стахановцы завода имени Венецкого

Коллектив завода имени Венецкого открытие XVIII Всесоюзной партийной конференции решил созваные новыми производственными победами.

В развернувшемся социалистическом соревновании стахановцы и ударники зольного отделения (мастер смен К. Меденов и И. Довсев), дубно-красильного (мастера смен коммунист В. Савельев и В. Болин), рамочного (мастер член ВКП(б) А. Тапина) — настойчиво борются за выполнение своих обязательств.

Замечательные образцы в работе показывает и коллектив цеха ширпотреба (начальник Ю. Федакова). 17 января производственную программу цех выполнил на 118,7 процента. На раское обуви и шапок высокую производительность труда в этом цехе показывают коммуниста Е. Запарина и М. Корягина. Они сменное задание выполняют до 220 процентов каждая. Хорошо работает раскройщик И. Прохоров. Он раскраивает за смену 220 пар рукавиц вместо 140 пар по заданию.

В. Стешов.

Соревнование корзиночников

Коллектив Песочинской промартели "Возрождение" борется за выполнение взятых обязательств в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции. План двух месяцев он обязался выполнить досрочно и в ассортименте. Будут выпущены корзины корявые, гущенные, упаковочные и чечни. Кроме того, для рынка будут выпущены белые корзины и детские санки.

В социалистическом соревновании первенство держат П. Кабатов, П. Родионов, корзиночники-адомники А. Родионова, Е. Родионова, А. Березина и Ф. Фролова. Они вместо 10 корзин по норме ежедневно выпускают по 12 корзин.

И. Данилов.

По две—три нормы в смену

На фабрике имени Карла Маркса ширится социалистическое соревнование в честь XVIII Всесоюзной партийной конференции.

В бригаде А. Горчаковой (четвертый цех) стахановец — заготовщик В. Хохлов 17 января норму за смену выполнил на 352 процента.

Перевыполняют сменные задания бригады А. Абрамовой, К. Белова и М. Новосадова. Машинистка Т. Рязанова выполняет норму до 245 процентов. Свыше двух норм ежедневно дает шорник по сильвке И. Кочетов. Хомутчик А. Панфилов сменное задание выполняет на 231 процент.

И. Чиликин.

Выборы депутатов в Верховный Совет СССР в новых советских республиках и областях 12-го января 1941 г.



Крестьяне Саласпилльской волости, Латвийской ССР (слева направо) А. Якобсон, К. Калныньш и П. Ренгитис голосуют на избирательном участке № 172/46.

В открытой гондоле субстратостата на высоте 11 тысяч метров

Выдающийся научный полет в честь XVIII конференции ВКП(б)

17 января известный астронавт Александр Фомин и старший пилот Георгий Голышев совершили выдающийся полет на субстратостате "СССР-ВР-79" об'емом более 2500 кубометров. В открытой гондоле, представляющей собой корзину, сплетенную из ивовых прутьев, они поднялись на высоту свыше 11 тысяч метров.

Только двум астронавтам удалось до сих пор достичь в открытой гондоле стратосфера и вернуться живыми на землю. Это были немецкие учёные Берсон и Зюргинг, поднявшиеся в 1901 году на аэростате на высоту 10.800 метров. С тех пор прошло уже 40 лет. За это время было совершено немало попыток подняться на 11 тысяч метров в открытой гондоле, но все они оканчивались неудачно.

Свой полет товарищи Фомин и Голышев посвятили XVIII Всесоюзной партийной конференции.

(ТАСС).

136,5 миллиона экземпляров произведений В. И. Ленина

Произведения В. И. Ленина исключительно широко распространены в Советском Союзе. Всесоюзная книжная палата подготовила сейчас предварительные данные об издании трудов Владимира Ильича за период 1917—1940 годов. На русском языке работы В. И. Ленина вышли в свет за это время в количестве 115,2 миллиона экземпляров и на других языках — в 21,3 миллиона экземпляров. Общий тираж всех изданий трудов Ленина за годы советской власти достиг 136,5 миллиона экземпляров.

(ТАСС).

Партийная жизнь

БЕРЕЖНО ХРАНИТЬ ПАРТИЙНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Хранению партийных билетов и кандидатских карточек должно быть уделено исключительное внимание.

Каждый член и кандидат партии обязан осознать важность и ответственность перед партией за бережное хранение своего партийного билета и кандидатской карточки.

Однако, в нашей районной партийной организации неблагополучно обстоит дело с хранением партийных документов. Только за 1940 год утеряно 14 партийных билетов и 8 кандидатских карточек.

После прошедшего в 1936 году обмена партийных документов имеются случаи утери партийных билетов и кандидатских карточек в 39 первичных партийных организациях района. Это говорит об ослаблении партийной дисциплины в ряде первичных партийных организаций.

В текущем году мы имеем уже два случая утери партийных документов — т. Савельевым из деревни Букино и т. Марюхином из артели „Коллективный транспорт“.

На днях бюро райкома ВКП(б)

обсуждало вопрос о состоянии хранения партийных документов коммунистами районной партийной организации. Бюро райкома ВКП(б) указало секретарям ряда первичных партийных организаций на недопустимость халатного отношения к хранению партийных документов отдельными коммунистами.

Кроме того бюро райкома потребовало от каждого члена и кандидата партии соблюдения строгой дисциплины и серьезного отношения к хранению партийных документов, повышения чувства ответственности за хранение своего партийного билета и кандидатской карточки.

Секретарям первичных партийных организаций предложено обсудить на партийных собраниях вопрос о бережном хранении партийных документов.

Этот вопрос не должен сходить с повестки дня партийных собраний. Необходимо чаще напоминать коммунистам, особенно молодым, о бережном хранении партийных документов.

Партийные организации должны

привить каждому коммунисту чувство ответственности за сохранение своего партийного документа. Родство и халатность ветераны. Все случаи небрежного хранения должны расследоваться и подвергаться серьезному обсуждению на партийных собраниях. Если коммунист утерял свой партийный документ, то должны быть тщательно установлены и проверены обстоятельства, при которых произошла потеря.

Всестороннее и принципиальное обсуждение каждого случая халатного отношения к хранению партийных документов не только даст возможность принять правильное решение, заслуживает ли коммунист того, чтобы партийная организация ходатайствовала о выдаче ему нового партийного билета или кандидатской карточки, но и повысить чувство ответственности за хранение партийных документов у всех коммунистов.

И. Зекин, заведующий секретором учета райкома ВКП(б).

Парторганизация обсуждает постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января

16 января в артели „Розничник“ состоялось открытое партийное собрание, посвященное обсуждению постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О мероприятиях по увеличению производства товаров широкого потребления и продовольствия из местного сырья“. Постановление вызвало большой интерес у присутствующих на собрании. Коммунисты и беспартийные артельщики это ярко выразили в своих выступлениях.

Член партии т. Каправов сказал:

— В истекшем году артель через свои ларьки продала товаров широкого потребления на 2,348 тысяч рублей, выполнив план на 106,7 процента. Нет сомнения, что

в текущем году артель еще больше разовьет свой товарооборот. Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января открывает широкие перспективы. Артель предстает право заключать договоры с местными промартелиями и райпромкомбинатом на получение товаров широкого потребления. Помимо этого, наша артель получает возможность увеличить скопку и реставрацию хозяйственных вещей у населения. Это позволит широко организовать их продажу.

Коммунист т. Миронов заявил:

— Постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) от 9 января поможет коренным образом улучшить обеспечение населения товарами широкого потребления. В от-

вет на постановление коллектив артели должен еще шире развернуть социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции и выполнить на 60 процентов план первого квартала к 15 февраля.

Беспартийный т. Полукровов в своем выступлении призвал всех работников сторожевой охраны заречья охранять социалистическую собственность.

Партийное собрание приняло решение, направленное на улучшение работы артели.

А. Красненков, секретарь парторганизации артели „Розничник“.

Школьная выставка

Организованная при начальной школе № 4 выставка сравнительно полно отразила некоторые стороны работы школы. Детское творчество в художественных картинах и рисунках, культурно оформленные стенгазеты и бюллетени являются экспонатами, характеризующими примерно одинаковый уровень представляемых школ. Правда, в стенгазете школы № 7 больше новогоднего юмора и стремления ребят к поэтическому творчеству. Эта же школа (заведующий Н. Н. Жулин) представила хорошо смонтированные альбомы о героях — седовцах и по изучению истории.

По четвертой школе (заведующая т. Сперанская) привлекают внимание изящно выполненные гербарии и дневники летних работ по естествознанию учащихся Пешехоновой, Овсянниковой и Тарновской.

Таблицы в художественных фигурах, цветах, плодах, ветках, представленные школой № 8 (заведующая т. Ичина), являются прекрасным наглядным пособием по устному счету для малышей первого класса.

По инициативе дирекции школы

№ 2 (директор т. Симаков, заведующая учебной частью т. Пасхиная) организована выставка для связи школы с родителями. Она составлена из отделов и представляет определенную систему.

Вот отдел истории. На стене самодельные исторические карты Европы 1914 года и установления советской власти в России, гербы братских республик, план Полтавской битвы, на столе коллекция монет различных исторических эпох. Все это хорошо выполнено и собрано учащимися под руководством преподавателя А. К. Муляра.

Еще больший интерес представляет «История Богородска» — культурно оформленная рукописная книга, составленная и иллюстрированная учащимися под редакцией преподавателя А. А. Жулина. Материалы собирают учащиеся Абросимов, Коконова, Кубонина, Соловьева и другие. В этом документе отражен период революции 1905—1907 гг. в пяти разделах. Рядом лежит „Программа декабристов“, написанная ученицей Синягиной на основе конституции Никиты Муравьева.

В отделе математики мы видим самодельные геометрические тела и модели сложной конструкции, засыпанные задачи и их решения в конструкциях, стенгазету и другие экспонаты, выполненные учащимися под руководством преподавательницы Ю. А. Пасхиной. Этот отдел также интересен по замыслу и содержанию.

В отделе «Юных физиков» заслуживает внимания газета под этим же названием, фотоувеличитель ученика Вл. Демарина, самодельные приборы учеников Долинина, Подклетного и др.

Отдел юннатов смонтирован учащимися под руководством преподавателя Н. П. Харитонова. Огромное „Родословное древо животных“, состоящее из отдельных макетов, украшает уголок юннатов.

Этот экспонат представляет большой научный интерес. Каждому зрителю понятно, откуда человек и другие животные ведут свою родословную. Газета и журнал „Голос естественника“ показывают большую работу кружка юннатов и массовыйхват учащихся (80 человек). В уголке много декоративных растений, за которыми ухаживают юннаты. Здесь же мы видим «Диализатор» и другие химические приборы, сконструированные учащимися девятого класса.

Совещание поставщиков-смежников фабрики имени Карла Маркса

16 января в клубе фабрики имени Карла Маркса состоялось совещание представителей заводов-поставщиков. На нем присутствовало свыше 200 человек. Участники совещания с большим вниманием выслушали доклад технического директора фабрики т. Комягина о работе в 1940 году и активно выступали в прениях по докладу.

Тов. Комягин подробно рассказал о работе фабрики за 1940 год.

— Коллектив фабрики, сказал он, в прошлом году добился не плохих успехов. План выполнен досрочно. Сверх годового задания выпущено изделий на 6,171 тысячу рублей. Успешной работе способствовали Указы Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 июля 1940 года, благодаря которым на производстве наведен большевистский порядок, сократилась текучесть рабочей силы, улучшилось качество продукции.

Значительную часть доклада тов. Комягин уделил творчеству рационализаторов и изобретателей, которые внедрили в производство новые методы труда. Например, в раскройном цехе раскрой всехмелких деталей производится машиной „Идеал“. Раскрой шлевок, который раньше производился большим количеством раскройщиков, переведен на штаны „Момент“. Края ремней раньше зачищались желобочным ножом (канточником), теперь эта операция производится машиной изобретения слесаря т. И. Сухова, что повысило производительность труда в пять раз.

Все кожевники помнят, как раньше разминалась кожа. Сколько неспособного труда затрачивал рабочий на разминку кожи. Сейчас этот процесс переведен на механические беляки изобретения инженера т. А. Галина. Золотильные прессы в галантерейном цехе

(изобретение того же инженера), разгортовочный станок для клепки кнопок (изобретение рабочего тов. В. Чиликина) и ряд других ценных изобретений — все это творчество новаторов производства.

Однако, наряду с положительными успехами в работе коллектива имеется и ряд недостатков. Фабрика могла бы работать намного лучше, если бы заводы-поставщики своевременно выполняли договоры на поставку материалов и фурнитуры.

По докладу развернулись оживленные прения.

Технический директор Сыромятного завода т. Н. Кемарский предъявил счет Кожсыревому заводу, который не подбирает сырье по толщинам, а поэтому Сыромятный завод не выполнил договора с фабрикой на доставку сплавки. Кроме того, по вине Кожсыревого завода Сыромятный завод не выполняет план в ассортименте.

Совсем неожиданным для дирекции фабрики было выступление директора завода „Труд“ т. В. Пересторонина.

— Рабочие фабрики имени Карла Маркса, — сказал он, — часто простоявают из-за отсутствия угольников и планок. Кто же в этом виноват? Руководители отдела снабжения фабрики (начальник т. С. Федоров).

Наш завод, — сказал т. Пересторонин, — весь годовой заказ фабрики выполнен в два месяца. Однако снабженцы фабрики работают нечетко, без достаточной оперативности и по этой причине своевременно не забирают нужную фурнитуру.

— Совещание смежников очень важное и ценное мероприятие, — сказал начальник Обллегпрома т. А. Лупачик. — Оно очень много вскрыло положительных и отрицательных сторон в работе предприятия.

Совещание приняло соответствующее решение. И. Белов.

Тетради «Свободного рисования» малышей третьего класса (учительница М. В. Лобанова) показывают большой интерес учащихся к этому предмету и влияние его на развитие творческих способностей детей.

Большой круг выставочных экспонатов замыкается фото-витриной „Счастливое детство“, где ярко отображено различие положения детей в прежней России и теперь — в Советском Союзе.

Выставку посещали родители в участники учительского совещания. Она показала, что в школе широко развернута внеклассная работа, особенно юннатская, охватившая уже значительную часть школьников. Внеклассная работа увлекает учащихся, дает им глубокие знания и практические навыки в интересующей их отрасли.

Выставка имеет большое воспитательное значение для учащихся и служит методическим руководством для учителей. К ней надо готовиться длительно и коллективно. Однако прошедшая выставка не отразила учебного процесса и работы школ, методы борьбы за высокую грамотность школьников. Эти проблемы следует учесть при организации школьных выставок весной.

В. Гузеев, школьный инспектор РОНО.

Англо-германская война

Германское информационное бюро передает, что днем 16 января германские самолеты успешно бомбардировали английские военные корабли, находившиеся в порту Ла-Валлетта на Мальте (остров в Средиземном море). Кроме того, несколько бомб былоброшено на арсенал. Английский крейсер „Сент-Генри“, которому 10 января германские и итальянские бомбардировщики причинили тяжелые повреждения, затонул.

В ночь на 17 января германские бомбардировщики совершили успешные налеты на порт в Западной Англии и военные объекты в Южной Англии.

Английская авиация, по сообщению агентства Рейтер, в ночь на 17 января сбросила бомбы на Вильгельмсхафен и Эмден (Германия) Булонь и Кале (Франция).

(ТАСС).

Военные действия в Албании

Югославская газета „Политика“ сообщает, что 16 января греческие войска предприняли в отдельных секторах фронта операции местного характера с тем, чтобы помешать концентрации итальянских войск и захватить передовые позиции противника.

На центральном фронте, севернее города Клисурь, греческие войска заняли выгодные позиции. Военные операции у Типелени приостановились в связи с глубоким снегом, выпавшим за последние дни.

Севернее Поградца военных операций не было.

На южном фронте имели место лишь действия патрулей.

(ТАСС).

Доклад мандатной комиссии „Народного конвента“

Мандатная комиссия „Народного конвента“ опубликовала доклад, показывающий, что на съезде „Народного конвента“, происходившем в Лондоне 12 января, присутствовало 2234 делегата, представивших 1.200 тысяч человек, состоявших в различных организациях.

(ТАСС).

Обсуждение в палате представителей США законопроекта о предоставлении Англии оружия

Выступая в комиссии по иностранным делам палаты представителей в Вашингтоне, военный министр США Стимсон призывал членов этой комиссии одобрить законопроект о предоставлении Англии в аренду или взаймы американского оружия. Оборона Англии, сказал Стимсон, имеет большое значение для США.

Отвечая на вопрос члена палаты представителей Фишера, Стимсон заявил, что по его мнению, «США окажутся перед серьезной угрозой возможного вторжения в случае, если английский флот будет унич-

тожен или же если этот флот сдастся противнику».

Отвечая на другие вопросы Фишера, Стимсон в частности заявил, что предлагаемый законопроект даст президенту возможность передавать дружественной державе любую часть американского военно-морского флота.

Выступления государственного секретаря (министра иностранных дел США) Эндрюса, министра финансов Моргентау и военного министра Стимсона в пользу законопроекта о предоставлении Англии в аренду или взаймы американского оружия временно отодвинули на

заказанную бандеролью
(печатное произведение)
ГОРЬКИЙ, ул. Фигнер 3,
Областной библиотеке
имени Ленина.

СОВЕТСКАЯ АЗИЯ
ГОРЬКИЙ 1941

января 1941 г. № 16 (2647)



Германское легкое зенитное орудие на бельгийском побережье в районе Остенде.

Фото-клише ТАСС.

Тай и Французский Индо-Китай

Как сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс, за последние два дня войска Тай вынудили отряд войск Французского Индо-Китая численностью в 200 человек отступить на 24 километра к востоку от границы. Полагают, что французы смогут удержаться в городе Паксе, так как их позиции защищены рекой Мэконг.

По сообщению агентства Юнейтед Пресс, в Бангкоке (Тай) официально объявлено, что войска Тай продвинулись в северо-восточной и восточной частях Французского Индо-Китая.

(ТАСС).

РЕПРЕССИИ ЗА УЧАСТИЕ В „НАРОДНОМ КОНВЕНТЕ“

Два заводских старосты одного из предприятий северо-западного района Лондона, представлявшие рабочих этого предприятия в «Народном конвенте», были уволены, как только вернулись на работу после заседаний конвента. Это увольнение вызвало возмущение рабочих. Было создано несколько митингов, на которых выставлялось требование вернуть на работу уволенных. Представители трест-юнионов ведут об этом переговоры с администрацией предприятия

(ТАСС).

ЯПОНСКАЯ ПЕЧАТЬ ПОЗИЦИИ ФРАНЦУЗСКОГО ИНДО-КИТАЯ

Японская газета «Асахи» сообщает, что в результате активности Англии позиции властей Французского Индо-Китая в отношении Японии становятся все более недоброжелательной. По словам газеты, Англия собирается покупать во Французском Индо-Китае рис в обмен на текстильные товары. Газета указывает далее, что президент банка Французского Индо-Китая в Ханое Пауль Гаврай, намеревавшийся выехать на линиях в Токио для участия в экономических переговорах, внезапно отложил свою поездку. «Не трудно догадаться, — пишет газета, — что все это является результатом секретных переговоров о сотрудничестве между Францией и Англией».

(ТАСС).

Подготовка женской рабочей силы для английской военной промышленности

Советник английского министерства труда и национальной повинности по вопросам производственно-го обучения женщин Каролина Хазелл заявила, что к августу нынешнего года потребуется дополнительно 500 тысяч женщин для работы на военных предприятиях Англии. Для полного удовлетворения потребности военной промышленности в женской рабочей силе будут привлечены даже женщины, имеющие малолетних детей. «Неможет быть ограничений в отношении возраста», — заявила Хазелл, — я недавно видела женщин в возрасте 50—55 лет, которые проходили производственное обучение для последующей работы на предприятиях военной промышленности».

(ТАСС).

Законопроект о запрещении компартии в Чили

По сообщению агентства Ассошиэйтед Пресс из Сантьяго (Чили), чилийский сенат большинством голосов одобрил законопроект о запрещении компартии. Подобный же законопроект недавно былтвержден палатой депутатов. Президент Чили Агаррэ еще не подписал этот законопроект.

(ТАСС).

задний план кампанию противников этого законопроекта. Между тем, противники законопроекта подготавливаются к контратаке.

16 января бывший президент Гувер обратился с письмом к председателю комиссии по иностранным делам палаты представителей Блуму. В этом письме Гувер заявляет, что он является сторонником оказания Англии помощи без вовлечения Америки в войну. Гувер требует серьезного изменения предложенного законопроекта с тем, чтобы сократить полномочия президента.

(ТАСС).

ЭКСКУРСИЯ УЧЕНИКОВ В ГОРЬКИЙ

В дни зимних каникул учащиеся неполной средней школы № 9 выезжают на экскурсию в г. Горький.

Ребята побывали на детской железной дороге, в историческом и художественном музеях. Кроме того, ребята посетили домик Каширина. С особым интересом они слушали рассказ экскурсовода о жизни Алексея Максимовича Горького. Ребята осмотрели памятник великому летчику нашего времени Валерию Павловичу Чкалову, а также познакомились с работой кабинетов областного Дворца пионеров.

Ребята остались очень довольны экскурсией.

Л. Шунина, О. Шумская,
Ю. Александров,
Ю. Тарасов.

ЮНЫЕ НАТУРАЛИСТЫ НАЧАЛИ СВОЮ РАБОТУ

При Шуклинской начальной школе организован кружок юннатов, в котором состоят 40 человек. Юннаты взяли шефство над колхозным молодняком: овцами, телятами и жеребятами. Дети помогают работникам животноводства петь, кормить и чистить колхозный молодняк. Каждый из них хочет, чтобы его подшефный жеребенок или теленок был самым лучшим.

О. Исакова,
заведующая Шуклинской начальной школой.

ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР

В артели «Утилизатор» с 10 января проводится шашечный турнир, в котором принимает участие 27 человек. Правление артели выделило две премии для лучших мастеров шашечной игры. Турнир проходит ежедневно в обеденный перерыв и по вечерам. На-днях будут подсчитаны результаты сильнейших игроков.

А. Хохлов, рабочий распорядительного цеха.

20 января, в 7 часов 30 минут вечера, в помещении райсовета Осоавиахима (Красная площадь дом № 14)

СОЗЫВАЕТСЯ

Извещение

Сегодня, в 4 часа дня, в помещении парткабинета (ул. Ленина, над аптекой)

СОСТОИТСЯ ЗАНЯТИЕ

Родительского университета.

Лекция т. Липатова С. В. на тему: «17 лет без Ленина, под руководством Сталина — по ленинскому пути».

ДИРЕКЦИЯ.

Зам. ответ. редактора
В. Л. КАБАТОВ.

На плenум приглашаются председатели первичных организаций, а также командиры групп, команд и отрядов.

ПОРЯДОК ДНЯ:

1) Итоги VII пленума областного совета Осоавиахима (докладчик т. Балуев В. В.).

2) Утверждение контрольного задания по подготовке значиков ПВХО (докладчик т. Шапошников Н. А.).

ЯВКА ОБЯЗАТЕЛЬНА.

1—2 ПРЕЗИДИУМ РАЙСОВЕТА ОСОАВИАХИМА.

Богородской школе среднего сельскохозяйственного образования

ТРЕБУЕТСЯ

опытный тракторист, знающий ремонт, в качестве лаборанта. Обращаться — ул. Ленина, 184.

Артели «Розничники»
потребуются спорожда

мужчины и женщины.
Обращаться: Красная площадь, д. № 28.

Продается дом: ул. Парижская Коммуна, 32.

1—2.

Областной колхозной школе требуются квартиры, углы отдельные и вместе с хозяевами домов, для одиноких курсантов.

СРОКОМ НА 5 МЕСЯЦЕВ.

Оплата по договоренности.

Обращаться: ул. Ленина, 184 (во дворе исполкома райсовета).

СЫРОМЯТНОМУ ЗАВОДУ
СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

комнаты для одинокого.

С предложением обращаться по адресу: г. Богородск, ул. Карла Маркса 73, в управление завода.

Подписанная цена 1 м. 2 руб., 3 м. 6 рублей
6 м. 12 руб., 12 м. 24 рубля.

Тираж 8000 экз.